

Sifra predmeta	Naziv predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova	
	NAUKA O UPRAVI				
	Status predmeta				
	obavezni	I	6	3 P + 2 V	
Studijski program za koje se organizuje		Akademske magistarske studije Fakulteta za državne i evropske studije u Podgorici – smjer državno-pravne studije			
Uslovljenost drugim predmetima		Nije uslovljen			
Ciljevi izučavanja predmeta:					
Ovaj predmet će studentima pružiti osnovna razumijevanja Nauke o upravi, shvatanja pojma administracije, uprave i upravljanja u okviru pomenutog predmeta, izučavanja javne uprave i pojma birokratije, kadrova u javnoj upravi, komunikacije u upravi, odgovornosti uprave ali i reformi sistema javne uprave. Pored terrijskog pristupa uprave u upravljanja, predavanja su zasovana i na pozitivnom pravu evropskih država, dajući akcenat na značaj izučavanja uprave u Crnoj Gori i okruženju.					
Ime i prezime nastavnika i saradnika		Doc. dr Zoran Lončar			
Metod nastave i savladanja gradiva		Predavanja, vježbe, seminar, studija slučaja, konsultacije, drugo.			
PLAN RADA ZA PRVU GODINU STUDIJA					
Pripremna nedelja	Priprema i upis semestra				
I nedelja	Pojam administracije, uprave u upravljanja u okviru predmeta nauke o upravi				
II nedelja	Istorijski razvitak izučavanja javne uprave i pojma birokratije				
III nedelja	Javna uprava kao formalna i neformalna organizacija i principi organizacije uprave				
IV nedelja	Obim javne uprave i teroija odlučivanja				
V nedelja	Podjela rada i kadrovi u javnoj upravi				
VI nedelja	Kadrovski u javnoj upravi				
VII nedelja	Komunikacije u upravi				
VIII nedelja	Odgovornost uprave				
IX nedelja	Javne službe				
X nedelja	Privatizacija javnih službi				
XI nedelja	Reforme javne uprave				
XII nedelja	Upravne reforme u SAD				
XIII nedelja	Upravne reforme u zemljama OESR				
XIV nedelja	Završni ispit				
XV nedelja	Ovjera semestra i upis ocjena				
XVI nedelja	Dopunska nastava i popravni ispitni rok				
Nedjeljno 6 kredita x 40/30 = 8 sati	Struktura: 3 sati predavanja 2 sati vježbi 3 sati individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije		U semestru Nastava i završni ispit: (8 sati) x 16 = 128 sati Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (8 sati) = 16 sati Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30 = 180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje poplavnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 128 sati (nastava) + 16 sati (priprema) + 30 sati (dopunski rad)		
Literatura:					
1. Davitkovski B., Pavlovska-Daneva A., Lončar Z., Nauka o upravi, FDES Podgorica 2012.					
Navesti obaveze studenata u toku nastave: Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, prisustvuju i uzimaju učešće u vježbama, pripremaju studije slučaja po grupama, kao i da pripremaju seminarske radove.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje : završni ispit (100 poena) Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno skupi najmanje 51 poen.					
Ocjena	A	B	C	D	E
Broj poena	90-100	80-89	70-79	60-69	51-59
Posebne naznake za predmet:					
Ime i prezime nastavnika koji je pripremio podatke			Doc. dr Zoran Lončar		